AITANTHYXEIX

OEMA 1o
A. Oeopia - Oedpnpua oerida 251 oyoi. Pifiiov.
B. Ocwpia - Opiopog cerida 213 oyoh. PAriov.

I.

a. 2®OoTO
B. 2®0oto
Y. AdBog
0. AdBog
&. AdBog
OEMA 20

A

a. Eoto z=x+ yi xu

Apa x=24+1 xory

/]

Apov OM L (&) = Ay, - A

&

=1 Ay 1=-1= 4y, =1

Apan eéiowon g OM eivar. y = —x.
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Ot ovvtetaypévec tov M (onpeiov toung tov OM, €) mpoxvmTouy amd 1 ADGT TOL

GULGTNLOTOG TMV EEICADCEDYV Y = —X, Y =X — 2.

Emopévac M:{y:—x }Q{y:—x }@{;}ifl} Apa M(1, -1) xon zo=1—1i.

y=x-2 -x=x-2

Apo w=-4+in w=3+1i

OEMA 3o

Enopéveg n f mapovoidlel 6t 8o 0K, \Qyioto o f(0)=1.
Axoun n f eivon mopay@yio y RAPAYOYIGIUOV GLVO-
PTNCEDV.

Apa cOHPOVO pLE TO

1
omnuel (~1, to) pe f'(x)=e” ——— K
x+1

40e x € (-1, +o0).

‘Etorav -1 <x<0=f'(x (0)=0,evoav x>0=f"(x)>f'(0)=0.
Anhodn n f  etvon yvnoing @bivovca oto didotnua (=1, 0] xou yvmoing avéovoa ct1o

Sdtbomnpa [0, +0).

(B -DE-D+(f(N-Dx-1) _,
(x—-1)(x—-2) '

v. H doopévn e&lomon 1codvvapa ypdoetat:
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@cwpodpe T cuvapmon g(x) = ()~ 1) (x-2)+ (f() - D - 1), pe x € [1,2]
H g eivai ovveyng oto R og molvovopiky dpa kot oto [1, 2] .
o g()=-(fB)-1)=1-F(B=,(0)-f(B)<0, 51611 £(0) oA eMdiyioT0 TNG £ KONt
p#0,

e g2)=f()-1=f) -1(0)>0, emiong 1011
*(ITo avarvtika givatl f(0) —f(f) < 0 ot

0 eMdyoto ¢ f Ko y =0 .

Av p € (0, +o), emedn 1 f etvan yvnoing avéovoa-o
Apa g(1)-g(2) <0, omoTe MO Oemprpetog Bolzano Xo € ) dote
gx0) =0 (f(8) ~1)(wo- ' xo 1) =

Av f e (-1,0) ereon n f eivor yynoimg Bivovoa 610 0/ VTO 1oYVEL:
0<p=f0)>1(P).
o VB -1, -2) +(§1®>@Q -

“1<p<0=7(B>f(0)=7(0)-f(F) <0
OLUGTNLLA AVTO 1GYVEL:
Opoimg mpoxvmrel f(y) —f(0) > 0).
(xo B - )

Eniong evoAlaxtikd amd 10 01 M A £yet opuo +oc ko —oc  avrioTtoyo otov x—1" kot
x—2, mpokizTel 6TL VIEApYoLVY apBpol p, 0 wote 1 <y <o <2 pe f()>0 xor f(0) <0

omoTe MOYm Tov Bewprpartog Bolzano oto dtdemua (y, d) vapyet piCa g e&iowong A(x)=0.
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B) AhyeBpucn Aoon:
k(x—=2)+Ax-1)

Ottovtog + =0, x € (1,2) mpokvmrel )=0 <
x—-1 x-2 (x—D(x-2)
S KX -2+ AX-1)=0& (k+1) x=2Kk+1 x:z’”j.
K+

H 1ty avtr eivon amodext g pila g e€lcmong ago

_K+/1<2K+/1<2K+2/1
K+A x+A4 K+A

1

=2 (kat &f ro. Lovaoikn pila).

OEMA 4°

a) H / ouveyng oto [0, 2] dpa ko #f

@:o.fm):o.

ocuveyig  oto [0, 2], «m

Vi i)
t2(1+\/1—t2)

Eniong G(0) =61lim

t—>0

1-1+¢° 1’

61i 61i 6 ! 3
=0lim =0lim =6-—=3.
SRl ) e elieio) 2

Onodte lim G(x)=G(0)=3.

x—0"
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Apan ovvapmon G elvar cuveyng kot oto Xxo = 0.

Enopévogn G eivan cuveyng oto [0, 2].

B. Zto dtbompa (0, 2) sivor:

e novvdpmon H mopayoyioyn agod n f elvar cuveyne, ue H'(x) =xf (x).
® 1 GLVAPTNON X TOPUYDYIGIUN OC TOAVMVUUIKN e :

H(x)
x

Apa Ko m cvvaptnon

LLE:
(H(x)jl _H' () x—H®)(®) _ x'f(x)-x%@t

X x?

elval mopayoyicun og LAPUYOYIGIL®V CUVAPTHCEDV

v. H cuvéptnon 0 (0, 2), ue G(0) =3 (amd

10 B epdTUQ).

| F(Odt+3 (D).

1f(0)dt = ij(t)dt = HQ2)= 2jf(t)dt .

Ioybouv emopévac yu pmon G o1 wpovmobécelg tov Bewpruatog Rolle oto
dtbompa [0, 2], dpa vdpyet £va TovAdyiotov a € (0, 2) 1éto1o dote G'(a) = 0.

H(x

2
a

Opwg amo6 f epomua G'(a) = -

Apa elvar H(a) = 0.
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0. H ocuvapmon G eivar ovveyng oto [0, a] ko mapaywyicyn oto (0, o). Apa oyvovv ot
poLMoBESELS TOV BEMPNUATOC LEGC TYUNC.

Enopévaog vrapyet £va tovAdyotov ¢ € (0, a):

H(@) ¢«
—— = | f(O)dt+3=3 50
51 C@-00) 1)y @
a-0 & o
[irwdr [ rwar . %

_ - <:>aJ' tf(de=¢& dr.

5 o 0 0

*B’ Tpomog:

Apxel va oerydet 0t vdpyet pilo

v) P(0) = P(a) =3 6161
P0)=G(0)+0=3xm

@) 3.0 33
o

P@)=G(a)+ ff(t)dt:m— ff(t)dt+3+ ff(t)dt:
0 a 0 0

(04
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‘Etot 1oybovv o1 tpoimobécelg Tov Bempnpartog Rolle kat apa vapyet & € (0, o) dote

P'&)=0P(¢)=0 G’(é‘)Jrl If(t)dt =0, dMNrodn amodelydnke 6t N e€icmon (1)
124 0

exerpila ¢ € (0, a).
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